
Inklusivleistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus

3 x Übernachtung im Doppelzimmer

3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

3 x Abendessen als Menü oder Buffet

1 x Stadtführung Celle

1 x Stadtführung Lüneburg

1 x Besuch Uelzen

1 x Stadtführung Schneverdingen

1 x Kutschfahrt durch die Heide

Termine & Preise:

13.08.2026 - 16.08.2026 - Hotel Stadt Munster

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

449 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

519 €

Heideblüte in der Lüneburger Heide - Steinhuder Meer

& Heide-Kutschfahrt - 4 Tage

Freuen Sie sich auf die einzigartige Heidelandschaft in Deutschlands Norden. Bei

dieser Reise ist nicht nur Natur pur angesagt, Sie lernen auch die schönsten Orte

Norddeutschlands mit ihren bekannten Fachwerkhäusern kennen. Dabei erleben

Sie die berühmten Hanse- und Salzstadt Lüneburg und die Residenzstadt Celle und

erkunden die Lüneburger Heide bei einer gemütlichen Kutschfahrt.

1. Tag, Celle: Im Laufe des Nachmittags erreichen Sie

die Residenzstadt Celle, das Tor zur Lüneburger Heide.

Hier werden Sie bereits von Ihrem Stadtführer in

Empfang genommen. Die herrliche Altstadt wartet auf

Ihre Erkundung, mit über 400 Fachwerkhäusern und

dem berühmten Welfenschloss beherbergt sie

Fachwerkarchitektur von Weltrang. Anschließend

reisen wir weiter zu unserem Hotel in Munster, im

Herzen der Lüneburger Heide.

2. Tag, Lüneburg und Uelzen: Am heutigen Tag

erkunden wir die Salz- und Hansestadt Lüneburg. Bei

einem geführten Stadtrundgang lernen Sie eine der

schönsten Altstädte Deutschlands kennen. Das hübsche

Städtchen, das auf über 1.000 Jahre Geschichte

zurückblickt, begeistert mit prunkvollen

Patrizierhäusern, verwinkelten Gässchen und dem

herrlichen Rathaus. Besonders schön ist auch das

Wasserviertel, hier am Ufer der Ilmenau lag der alte

Handelshafen. Nach genügend Zeit für eigene

Erkundungen reisen wir nach Uelzen. Die kleine

Hansestadt ist bekannt für den

Hundertwasser-Bahnhof und eine Vielzahl historischer

Fachwerkhäuser. Entdecken Sie das charmante Örtchen

in Ihrem eigenen Tempo.

3. Tag, Lüneburger Heide mit Heidekutschfahrt:

Der heutige Ausflug führt Sie in die Lüneburger Heide.

Dies ist im August und September ein besonderes

Erlebnis, wenn die Heideblüte die Landschaft lila

einfärbt. Im Herzen der Heide erwartet uns die

Heideblütenstadt Schneverdingen. Bei einer Führung

lernen Sie die Sehenswürdigkeiten des hübschen

Örtchens kennen, wie die Peter-und-Paul-Kirche, den

Heidegarten oder die größte Sonnenuhr Deutschlands.

Das Highlight des Tages folgt im Anschluss: eine

Kutschfahrt durch die Heide. Gemächlich geht es durch

weite Heideflächen und vorbei an grasenden

Heidschnucken. Genießen Sie die herrliche Atmosphäre

und schalten Sie einfach mal ab!

4. Tag, Heimreise: Nach erlebnisreichen Tagen und

schönen Natureindrücken treten Sie nach dem

Frühstück die Heimreise an.

 

Hotel Stadt Munster

Sie wohnen im 3-Sterne-Hotel Stadt Munster. Das

Hotel ist der ideale Ausgangspunkt für Ihre Ausflüge in

die Lüneburger Heide und liegt nur einen kurzen

Spaziergang von Munsters Stadtzentrum entfernt. Die

Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC, Fernseher,

Safe und WLAN. Kulinarisch werden Sie im

hauseigenen Restaurant mit regionalen Spezialitäten

und saisonalen Menüs verwöhnt. Im Sommer lädt der

Biergarten zum Verweilen ein.
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